

Уважаемые военные моряки и ветераны флота!

Дорогие земляки!

От имени Законодательного Собрания Камчатского края сердечно поздравляю с Днём Военно-Морского флота России!

Камчатка – дальневосточный форпост нашей страны. Поэтому судьбы многих наших земляков тесно связаны с военным морским флотом. Они каждый день выходят на вахту на кораблях и подводных лодках, обеспечивая неприкосновенность суверенитета России. Сейчас, в сложное для страны время, многие моряки-камчатцы несут боевую службу вдали от родных берегов, защищая мир и справедливость.

Военно-Морской флот – это гордость России! Те, кто выбрал судьбу военного моряка, всегда считались образцом стойкости, мужества и верности присяге, примером патриотизма и бережного следования лучшим традициям русского военного флота.

В этот день мы поздравляем ветеранов морской службы и всех, кто сегодня несёт боевую вахту, являясь надёжным защитником интересов государства на морских рубежах.

Желаю всему личному составу Тихоокеанского флота успехов в службе и удачи в выполнении поставленных задач! Крепкого здоровья, спокойного моря, верных друзей, благополучия в семьях!

И. Л. УНТИЛОВА,

председатель

**Законодательного
Собрания
Камчатского края**